第15回(2022年) 图 和 女 子 大 学 女性文化研究奨励賞

昭和女子大学女性文化研究所は、坂東眞理子氏のご寄贈による基金を元に、2008年に「女性文化研究奨励賞」(坂東眞理子基金)を創設しました。 男女共同参画社会形成の推進と女性文化研究の発展に寄与する研究を対象とし、男女を問わず趣旨にあった単行本・論文を著した 昭和女子大学関係者(卒業生を含む)に対して、賞金を授与します。



贈賞件数/1点 副賞/10万円 受賞の対象/男女共同参画社会形成の推進、あるいは女性文化研究の発展に寄与する研究。

但し、2022年1月1日から2022年12月31日までに出版され日本語で著された単行本:論文(博士論文を含む)に限る。

- ●応募資格/著者の性別・国籍は不問。昭和女子大学関係者(卒業生を含む)に限る。●応募受付期間/2022年12月1日から2023年1月31日(消印有効)。
- ●応募方法/自薦・他薦を問いません。詳細は昭和女子大学女性文化研究所ホームページをご参照ください。応募用紙も同じ場所にご用意しています。(11月公開予定)
- ●選考方法/「実施要項」に基づき選考委員会にて審査。 ●発 表/2023年5月1日にホームページに掲載。贈呈式期日は後日決定。

## 主催:女性文化研究賞選考委員会

坂

〒154-8533 東京都世田谷区太子堂1-7-57 昭和女子大学女性文化研究所内

昭和女子大学女性文化研究所

検索



